

Лісова Школа = 1971

Міжкрайовий Вишкільний Табір провідників юнацьких таборів «Лісова Школа» вступає у восьмий рік своєї безупинної дії. Про те, яку вартість мають ці вишкільні табори як для самих учасників, так і для пластової організації, здається, зайво розповідати. 104 абсолювенти минулих сімох таборів, які використовують набуте в «Лісовій Школі» знання як члени провідів нормальних юнацьких таборів і позитивно вирізняються своєю пластовою поставою і своїми практичними знаннями, дають найкраще свідоцтво «ЛШколі». А факт, що й по дівочій лінії зорганізовано на подібних основах «Школу Булавних», провід якої дружньо співпрацює із провідом «Лісової Школи» має, без сумніву, свою вимову.

Учасниками «Лісової Школи» можуть бути старші пластуни і юнаки, які закінчили 16-ий рік життя і мають принаймні другу пластову пробу, своєчасно (до 31 березня) зголосяться, виповнюючи відповідний формуляр і вплатять 10.00 дол. уписового.

Кожний учасник проходить вишкіл у двох етапах. Перший етап — це кореспонденційна підготовка, що закінчується письмовим іспитом, а другий етап — це двотижневий табір зі спеціальною програмою зайняття і різnorodними іспитами вмілостей. На таборі проводиться точкування учасників у таких ділянках: пластова постава, провідництво і теоретичні та практичні знання, за ключем вартостей від 0—10 точок.

Абсолювентами «ЛШколи» стають ті, що в загальному точкуванню здобудуть найбільшу кількість точок.

З уваги на те, що кількість учасників табору є обмежена до 32-ох, до табору допускають тільки тих кандидатів, які в елімінаційному іспиті, що його переводиться кореспонденційно, досягнуть найвищі оцінки.

У лютому цього року всі станичні старшини одержать обіжники з відповідною кількістю карт зголошення і точнішими інформаціями про речинці та оплати. Друзі кошові повинні подбати про те, щоб юнаки, які відповідають вище наведеним вимогам, зацікавились «Лісовою Школою» і виповнили зголошення, що їх повинні схвалити зв'язкові та кошові. Станичні Старшини повинні (з допомогою гуртків приятелів Пласту) фундувати стипендії для тих кандидатів, які успішно закінчать кореспонденційний курс і будуть прийняті до табору.

Молоді Друзі! Якщо хочете — зазнайте практично з веденням таборів, засвоїте собі знання, потрібні до 3-ої пласт. проби та здобути різні практичні вмілості, бути корисним учасником проведу таборів УПЮ-ів, зголошуйтеся своєчасно до «Лісової Школи» і попрацюйте над собою.



Видають обід на "Лісовій Школі" 1970 р.



"Лісова Школа" 1970 р. — праця при їдальні.

«Лісова Школа 1971» на Вас чекає! До милого побачення на таборі «ЛШколи»!



ПОДЯКА

● Усім тим пластовим частинам (гурткам, курням і станичним старшинам), як також багатьом поодиноким особам (нашим передплатникам і читачам), що прислали нам свої різдвяні і новорічні побажання складаємо на цьому місці нашу щирі подяку. — Скобі!

Редакція і Адміністрація "Юнака"



Команда і учасники "Лісової Школи" 1970 року



Піонерство на таборі "Лісової Школи"

Лісова Школа — це найліпше зорганізований пластовий табір, про який загально відомо, що він нелегкий, і тому учасникам треба багато із себе дати, щоб побороти всі труднощі. Хлопці, які відбувши Лісову Школу, все ж не покінчили її з успіхом і не стали абсолювентами, часто вертаються знеохочені і різно виправдують свої невдачі. Однак, правда є така: кожний завзятий пластун, з доброю пластовою поставою, може сміливо покінчити Лісову Школу і навіть дістати високі оцінки.

Цього року Лісова Школа під проводом пл. сен. Андрія Миця мала 31 учасників та 8 булавних. Табір назвали "Табір УПА-Білогорща", а чотири гуртки були "сотні", під проводом щоденно вибраних "сотників". Програма була дуже різноманітна, з багатьма гутірками, до яких треба було приготуватися, не одно прочитати, не одне записати, — але це конечне. Спорт, піонерське зайняття і куховарення, були щоденно. Мушу підкреслити, що такі зайняття зробили цей табір справді "нашим"; ми самі збудували кухню, спортову площу (також відбиванкову), навіть столи, на яких ми їли. Усе, що ми знали з пластування, різні пластові вмінності, ми при цій нагоді використовували. Ви не повірили б, як нам придалося знання пластових вузлів!!!

Табір відвідували часто інші пластуни-гості. Незвичайно приємно було, коли нас відвідав вишкільний табір пластунок — "Школа

Булавних". Тому, що це була неділя, ми пішли разом до церкви на Службу Божу. Багато з нас бачили цю чудову церкву перший раз. Також оглянули ми виставку образів мистця-малюра Едварда Козака. Час минув приємно, ми навіть мусіли провадити дівчат через річку, бо це єдиний спосіб доступу до нашої таборової площі. Я чув від когось, що комендантка впала у воду, бо не мала помічника. Шкода нам було, що гості так хутко відходили, але вони на потіху залишили нам торт.

Потім наші зверхники звернули нам увагу на те, що ми "поволі рухалися" того дня, але не дуже нас сварили, бо таке перший раз лучилося в історії Лісової Школи.

Під час другого тижня пішли ми на мандрівку до однієї річки, а відтак далі мандрували її річищем. Радісно перескакували із каменя на камінь, а навіть часом падали в

воду (добре, що наші Мами цього не бачила, а то серце боліло б!). В одному місці ми спочили, з'їли та трохи скупалися перед поворотом до табору.

Треба сказати, що все було по пластовому, по братерському. Усі разом уранці милися... навіть наш комендант. Увечері всі збиралися обговорювати програму дня — кожний міг вільно висловити свою думку, навіть скритикувати.

Хоча в Лісовій Школі можна досить стратити на вазі і напрацюватися, я думаю, що дуже варто туди поїхати і пройти вишкіл. Не звертати уваги на ті "страхи", про які оповідають ті, що там узагалі не були, або ті, які не люблять до нічого прикладати рук, а самому особисто переконатися, що таке Лісова Школа і як виглядає правдиве пластування. Скоб!

Пл. скоб Андрій Цегельський